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1 UVOD

Pred vami leži seminarska naloga, katere snov je vzeta iz pravne tematike. Gre namreč za
seminarsko z naslovom Družba z omejeno odgovornostjo, bolje prepoznavno kot d. o. o. Za
tako temo sem se odločil, ker me zanimajo stvari, s katerimi se obrača denar. In gospodarske
družbe to prav zagotovo so.

V nalogi bom poskušal nekako podati okvirje d. o. o. –ja, tako teoretično, kot tudi praktično.
Podal bom kakšen primer družbene pogodbe ali pa kaj podobnega. Pisalo se bo o različnih
stvareh. Zajel bom ustanovitev družbe, potem seveda tudi nepozabna razmerja med družbo in
družbeniki, ne smemo pozabiti pa tudi na sam vrh družbe, oz. upravljanja družbe. Nekaj besed
bo tudi o tem, kako in v kakšni meri lahko spremenimo družbeno pogodbo, ki jo sestavimo ob
ustanovitvi. Tam nekje na koncu pa boste lahko zasledili tudi nekako najmanj zaželeno temo
oz. temo, katero bi najraje spustili, vsaj tisti, ki so že v tem poslu, to je prenehanje družbe.

Podatke in informacije bom poiskal v obliki knjižnega gradiva, nekaj pa bom zagotovo našel
tudi  na  svetovnem  spletu.  Upam,  da  boste  iz  te  naloge  odnesli  vsaj  kakšno  uporabno
informacijo.
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2 USTANOVITEV DRUŽBE

2.1 Pojem

Kaj to sploh je družba z omejeno odgovornostjo? Družba z omejeno odgovornostjo je družba,
katere  osnovni  kapital  sestavljajo  osnovni  vložki  družbenikov.  Vrednost  vložkov je  lahko
različna, so pa določena nekatera merila o minimalni višini vložkov, ki jih določa zakon. Na
podlagi osnovnega vložka in sorazmerno z njegovo vrednostjo v osnovnem kapitalu pridobi
družbenik svoj poslovni delež. Vsak družbenik pa lahko ob ustanovitvi prispeva le en osnovni
vložek in ima le en poslovni delež.

2.2 Odgovornost družbenikov

Kar se tiče odgovornosti družbenikov, ni kaj dosti napisati. Za obveznosti družbe z omejeno
odgovornostjo družbeniki namreč ne odgovarjajo. 

2.3 Ustanovitelji

Če hočete ustanoviti družbo z omejeno odgovornostjo morate biti fizična ali pravna oseba.
Lahko vas  je  tudi  več,  vendar  ne  več  kot  50.  To pa  ne  velja  v  primeru,  ko  minister  za
gospodarstvo odobri ustanovitev družbe, ki ima več kot 50 družbenikov. S tem, ko ustanovite
družbo, postanete družbeniki družbe.

2.4 Družbena pogodba

Družba se lahko ustanovi le s pogodbo, ki mora biti sklenjena v obliki notarskega zapisa,
podpišejo pa jo vsi družbeniki. Če slučajno družbeno pogodbo za katerega od družbenikov
podpiše pooblaščenec, mora imeti le ta priloženo družbenikovo pooblastilo, ki ga potrdi notar.
Pooblastilo  pa  ni  potrebno,  če  je  zastopnik  že  po  zakonu  upravičen  skleniti  pogodbo  o
ustanovitvi družbe v imenu družbenika.

Pogodba mora vsebovati naslednje:
 navedbo imena in prebivališča oz. firme in sedeža vsakega družbenika;
 firmo, sedež in dejavnost družbe;
 navedbo zneska osnovnega kapitala in vsakega osnovnega vložka posebej ter navedbo

družbenika za vsak osnovni vložek;
 čas delovanja družbe, če je ustanovljena za določen čas ter
 morebitne obveznosti,  ki  jih  imajo družbeniki  do družbe poleg vplačila  osnovnega

vložka, in morebitne obveznosti družbe proti družbenikom.
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Če se osnovni kapital ali njegov del izroči kot stvarni vložek, kar je tudi mogoče, potem se
mora v pogodbi ali v prilogi, ki je sestavni del pogodbe, navesti predmet vsakega stvarnega
vložka  posebej  ter  znesek  osnovnega  vložka,  za  katerega  se  daje  stvarni  vložek  ter
družbenika, ki je stvarni vložek prispeval.

2.5 Osnovni kapital in osnovni vložki

Osnovni kapital  oz. osnovna glavnica mora znašati  vsaj 7.500 € (1.797.300,00 SIT), vsak
osnovni vložek pa najmanj 50 € (11.982,00 SIT). Osnovni vložek je lahko zagotovljen na
različne načine in sicer v denarju ali kot stvarni vložek oz. stvarni prevzem. Je pa pogoj ta, da
mora biti najmanj tretjina osnovnega kapitala zagotovljena v denarju. Kot stvarni vložek se
lahko zagotovijo premičnine in nepremičnine,  pravice in podjetje  ali  del podjetja.  Za take
vrste vložek se šteje tudi plačilo za premoženjske predmete, ki jih je družba prevzela in ki jih
družba prišteje družbenikovemu vložku. Osnovni vložki morajo biti izročeni tako, da lahko
poslovodja  družbe  z  njimi  prosto  razpolaga,  vplačila  denarnih  sredstev  pa  morajo  biti
nakazana na bančni račun.

2.6 Poročilo o stvarnih vložkih

Če se za ustanovitev družbe zagotovijo tudi stvarni vložki, morajo družbeniki pred prijavo za
vpis v register sestaviti in podpisati poročilo o stvarnih vložkih.

V poročilo naj bi se navedlo:
 predmeti stvarnih vložkov;
 dejstva, ki dokazujejo, da vrednost stvarnega vložka ni manjša od višine prevzetega

osnovnega vložka in
 morebitne obremenitve stvarnega vložka.

Če se v družbo vlaga podjetje, je treba poročilu o stvarnih vložkih priložiti tudi bilanco stanja
in izkaz uspeha podjetja za zadnji dve poslovni leti.

2.7 Ustanovitveni stroški

Družbeniki so dolžni zagotoviti sredstva za ustanovitev družbe sorazmerno z višino svojih
osnovnih vložkov. V nadaljevanju pa je vse odvisno od sklepov družbenikov. Če družbeniki
namreč sklenejo, se jim stroški za ustanovitev družbe vrnejo, enemu ali več družbenikom pa
se lahko izplača nagrada za delo pri ustanovitvi družbe. Ti stroški in nagrade pa se lahko
izplačajo samo iz dobička družbe; družbeniki pa lahko sklenejo, da imajo ta izplačila prednost
pred siceršnjimi zahtevki družbenikov do udeležbe pri dobičku.
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2.8 Prijava za vpis v register

Poslovodja mora prijaviti družbo za vpis v register.

Prijavi mora priložiti:
 izvirnik ali overjen prepis pogodbe;
 seznam družbenikov in navedbo vložkov, ki so jih prevzeli;
 poročilo o stvarnih vložkih;
 potrdilo banke o depozitu denarnih vložkov z izjavo banke, da lahko družba s sredstvi

prosto razpolaga ter
 poročilo pooblaščenega revizorja  o vrednosti  stvarnih vložkov, ki  so jih zagotovili

družbeniki.

Poslovodja mora v treh dneh obvestiti sodišče, če se je spremenil kakšen podatek iz prijave ali
iz prilog, ki jih je priložil prijavi. Sodišče pa lahko zavrne vpis, če revizor ugotovi ali če je
očitno, da je poročilo o stvarnih vložkih nepravilno, nepopolno ali v nasprotju z zakonom, ali
če revizor izjavi ali sodišče meni, da je vrednost stvarnega vložka bistveno manjša od zneska
osnovnega vložka, za katerega je dan stvarni vložek.

7



3 RAZMERJA MED DRUŽBO IN DRUŽBENIKI

3.1 Poslovni delež in njegovi deli

Poslovni  delež  lahko  pripada  eni  ali  več  osebam.  V  primeru,  da  pripada  več  osebam,
uresničujejo pravice in odgovarjajo za obveznosti iz poslovnega deleža skupno. Družbeniki,
ki so imetniki istega poslovnega deleža, se lahko sporazumejo, da so v razmerju med njimi
samimi udeleženi na tem deležu po enakih ali različnih delih. Pravna dejanja družbe proti
imetnikom istega poslovnega deleža učinkujejo proti vsem imetnikom tega deleža tudi, če so
opravljena samo proti enemu med njimi. Imetniki istega poslovnega deleža lahko izvršujejo
pravice in izpolnjujejo obveznosti tudi po skupnem zastopniku. Družba lahko družbeniku kot
dokazilo o imetništvu poslovnega deleža izda potrdilo o poslovnem deležu. To potrdilo pa ne
velja kot vrednostni papir.

3.2 Prenos poslovnega deleža

Poslovni deleži se lahko odsvojijo in dedujejo. Če družbenik k svojemu poslovnemu deležu
pridobi enega ali več deležev, ohranijo vsi deleži svojo samostojnost. Za odsvojitev deleža je
potrebna  pogodba,  ki  je  izdelana  v  obliki  notarskega  zapisa.  Če  z  družbeno  pogodbo  ni
določeno  drugače,  imajo  družbeniki  pod  enakimi  pogoji  pri  nakupu  poslovnega  deleža
prednost pred drugimi osebami.

Družbenik, ki namerava prodati svoj poslovni delež, mora druge družbeniki pisno obvestiti o
nameravani prodaji in pogojih prodaje ter jih pozvati, dam u morebitni kupec sporoči svojo
pripravljenost  za nakup v roku enega meseca od prejema obvestila.  V primeru,  da je več
družbenikov  pripravljenih  kupiti  poslovni  delež,  postanejo  imetniki  prodanega  deleža  vsi
kupci skupaj.

Če nobeden od družbenikov ni pripravljen kupiti poslovnega deleža in družbeniki niso dali
soglasja k prodaji poslovnega deleža osebi, ki ni družbenik, lahko družbenik izstopi iz družbe.

3.3 Način vplačila osnovnih vložkov

S pogodbo se določi, kako družbeniki vplačujejo denarne zneske osnovnih vložkov. Če ni
določeno drugače, so dolžni vsi vplačati sorazmerni del svojega osnovnega vložka v skladu z
zakonom  in  sicer  v  minimalni  višini  50  €.  Družbenik  ne  more  biti  oproščen  vplačila
osnovnega  vložka,  niti  ne  more  pobotati  svoje  terjatve  z  zahtevkom  družbe  za  vplačilo
osnovnega vložka.

Ob zmanjšanju osnovnega kapitala je mogoče družbenike oprostiti vplačila osnovnega vložka
največ za znesek, ki je sorazmeren zmanjšanju osnovnega kapitala.
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3.4 Izključitev družbenika, ki je v zamudi

Družbeniku, ki je v zamudi z vplačilom osnovnega vložka oz. njegovega dela, lahko pošlje
družba pisni poziv, da v roku, ki ne sme biti krajši od enega meseca, izpolni svojo obveznost.
V  istem  pozivu  je  treba  družbenika  opozoriti,  da  bo  izključen  iz  družbe  glede  tistega
poslovnega deleža, na katerega se vplačilo nanaša.

Če rok enega meseca preteče, ne da bi družbenik izpolnil svojo obveznost, preide družbenikov
poslovni delež v celoti, vključno z že opravljenimi delnimi vplačili, na družbo, o čemer se
družbenik pisno obvesti. Družbenik tudi po zamudi odgovarja za plačilo neplačanega zneska.
S tem ni izključena njegova odškodninska odgovornost.

3.5 Naknadna vplačila

Družbena pogodba lahko določi, da so družbeniki po ustanovitvi družbe dolžni vplačati poleg
osnovnih vložkov še denarne zneske, t. i. naknadna vplačila. Z družbeno pogodbo se lahko
določi,  da sklep o naknadnih vplačilih  sprejmejo družbeniki.  Tak sklep morajo družbeniki
sprejeti soglasno.

Naknadna vplačila med družbeniki so sorazmerna njihovim poslovnim deležem, v družbeni
pogodbi  pa je  lahko določen tudi  njihov najvišji  znesek.  Z naknadnimi  vplačili  pa se  ne
povečajo osnovni kapital, osnovni vložki ali poslovni deleži.

3.6 Razdelitev čistega dobička

Družbeniki imajo pravico do deleža pri dobičku, kakor je ta ugotovljen v letni bilanci, razen,
če družbena pogodba določa drugače. Dobiček se deli sorazmerno z višino poslovnih deležev,
seveda, če družbena pogodba ne določa drugače.

3.7 Lastni poslovni deleži

Družba  ne  more  lastnih  poslovnih  deležev,  za  katere  vložki  niso  v  celoti  vplačani,  niti
pridobiti, niti sprejeti v zastavo. Družba pa lahko odplačno pridobi lastne poslovne deleže, za
katere so vložki v celoti vplačani, vendar plačil za pridobitev teh lastnih poslovnih deležev ne
sme opraviti, dokler ne oblikuje rezerv za lastne deleže. Pomembno pa je tudi to, da družba ne
more pridobiti vseh poslovnih deležev.

3.8 Izključitev in izstop družbenika

Družbena pogodba lahko določi, da sme družbenik iz družbe izstopiti ali da je lahko izključen
iz družbe, ter določi pogoje, postopek in posledice izstopa oz. izključitve. 
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Ta družbenik sme s tožbo od družbe zahtevati izstop, če obstajajo za to utemeljeni razlogi,
zlasti:

 če mu drugi družbeniki ali poslovodja povzročajo škodo;
 če družba oz. družbeniki ovirajo oz. onemogočajo uresničitev družbenikove pravice do

izstopa;
 če je oviran pri izvrševanju pravic, ki jih ima po zakonu ali pogodbi ali
 če mu skupščina ali poslovodja nalagajo nesorazmerne obveznosti.

Vsak družbenik pa lahko s tožbo zahteva, da se drug družbenik iz družbe izključi, če obstajajo
za to razlogi kot so:

 povzročanje škode družbi ali družbenikom;
 ravnanje v nasprotju s sklepi skupščine;
 nesodelovanje pri upravljanju in s tem oviranje rednega delovanja družbe ter
 grobo kršenje določb pogodbe.
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4 UPRAVLJANJE DRUŽBE

4.1 Pravice družbenikov

Pravice,  ki  jih  imajo družbeniki  pri  upravljanju  družbe,  in  način njihovega izvrševanja  se
določijo z družbeno pogodbo, če seveda zakon ne določa drugače.

4.2 Odločanje družbenikov

Družbeniki odločajo:
 o sprejetju letne bilance stanja in izkaza uspeha in o razdelitvi dobička;
 o zahtevi za vplačilo osnovnih vložkov;
 o vračanju naknadnih vplačil;
 o delitvi in prenehanju poslovnih deležev;
 o postavitvi in odpoklicu poslovodij;
 o ukrepih za pregled in nadzor dela poslovodij;
 o postavitvi prokurista in poslovnega pooblaščenca;
 o  uveljavljanju  zahtevkov  družbe  proti  poslovodjem  ali  družbenikom  v  zvezi  s

povračilom škode, nastale pri ustanavljanju ali poslovodenju;
 o zastopanju družbe v sodnih postopkih proti poslovodjem ter
 o drugih zadevah.

4.3 Glasovalna pravica

Vsakih dopolnjenih 50 € osnovnega vložka daje družbeniku en glas. Družbena pogodba lahko
določi tudi tako, da imajo nekateri družbeniki večje število glasov na vsakih 50 € osnovnega
vložka  ali  da  je  glasovalna  pravica  nekaterih  družbenikov  omejena.  Možnost  glasovanja
namesto družbenika ima tudi pooblaščenec, seveda s pisnim pooblastilom.

Družbenik,  ki  naj  bi  bil  s  sklepom skupščine  oproščen obveznosti  ali  se  sklep  skupščine
nanaša na pravni posel, začetek ali prenehanje spora s tem družbenikom, ne more glasovati v
tej zadevi in tudi ne more izvrševati glasovalne pravice za drugega.

4.4 Skupščina
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4.4.1 Skupščina družbenikov

Družbeniki  sprejemajo  sklepe  na  skupščini.  Sami  lahko  s  pisno  izjavo  sklenejo,  da  se
skupščina ne opravi. Sklep o tem morajo sprejeti vsi družbeniki. V tem primeru pošljejo svoje
glasove poslovodji pisno, telefonsko, telegrafsko ali z uporabo podobnih tehničnih sredstev.

4.4.2 Sklic skupščine družbenikov

Skupščino skliče poslovodja, in sicer:
 če naj družbeniki odločajo o zadevah, za katere lahko;
 če je to nujno za interese družbe;
 če se z letno bilanco ali  z bilanco med poslovnim letom ugotovi,  da je izgubljena

polovica osnovnega kapitala ali
 v drugih primerih, ki so zakonsko ali z družbeno pogodbo določeni.

4.4.3 Oblika sklica skupščine

Skupščina se skliče s priporočenim pismom, ki ga mora družbenik prejeti najmanj en teden
pred dnem zasedanja skupščine, v njem pa mora biti naveden tudi dnevni red. Če skupščina ni
pravilno sklicana, lahko veljavno sprejema le, če so navzoči vsi družbeniki.

4.5 Pravica družbenika do informacij in vpogleda

Poslovodja mora družbenika na njegovo zahtevo nemudoma informirati o zadevah družbe in
mu dovoliti vpogled v knjige in spise. To zahtevo po informacijah sme zavrniti, če je verjetno,
da bi jih družbenik uporabil za namen, ki je v nasprotju z interesi družbe in bi s tem družbi ali
z  njo  povezani  družbi  prizadel  občutno  škodo.  O  odklonitvi  zahteve  dokončno  odločajo
družbeniki.

4.5.1 Sodna odločba

Družbenik, ki mu ni bila dana informacija ali mu ni bil dovoljen vpogled v knjige in spise ali
mu  je  poslovodja  zavrnil  zahtevo,  sme  zahtevati  od  sodišča,  da  s  sodno  odločbo  dovoli
posredovanje informacije oz. vpogled.

4.6 Nadzorni svet

Če je v družbeni pogodbi določeno, da ima družba nadzorni svet, se zanj smiselno uporabljajo
določbe o nadzornem svetu v delniški družbi, če družbena pogodba ne določa drugače.
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4.7 Poslovodja

Družba ima lahko enega ali več poslovodij, ki na lastno odgovornost vodijo posle družbe in jo
zastopajo. V družbeni pogodbi je lahko določeno, da se poslovodja imenuje za določen čas, ki
ne sme biti krajši od veh let. Po preteku obdobja, je lahko ista oseba ponovno imenovana za
poslovodjo.

Skupščina družbenikov lahko kadarkoli odpokliče poslovodjo, ne glede na to, ali je imenovan
za določen ali nedoločen čas. V družbeni pogodbi se lahko določi, da skupščina odpokliče
poslovodjo  samo iz  razlogov,  določenih  z  družbeno  pogodbo.  Za  zahtevke  iz  pogodbe o
opravljanju  funkcije  poslovodje  se  uporabljajo  pravila,  s  katerimi  so  urejena  obligacijska
razmerja.
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5 SPREMEMBE DRUŽBENE POGODBE

5.1 Sklep družbenikov

O  spremembi  družbene  pogodbe  odločajo  družbeniki  na  skupščini  s  tričetrtinsko  večino
glasov vseh družbenikov.  Družbena pogodba lahko določi  za veljavno odločitev  še druge
zahteve.  Sklep  o  spremembi  družbene  pogodbe  mora  potrditi  notar.  Če  se  s  spremembo
družbene  pogodbe povečajo  obveznosti  družbenikov  do družbe,  morajo  sklep  sprejeti  vsi
družbeniki, razen pri povečanju osnovnega kapitala.

Poslovodja mora spremembo družbene pogodbe prijaviti za vpis v register. Prijavi se priloži
prečiščeno besedilo družbene pogodbe, ki mu mora biti priloženo notarjevo potrdilo, da se
spremenjene določbe družbene pogodbe ujemajo s sklepom o spremembi družbene pogodbe.
Če je za spremembo družbene pogodbe potrebno dovoljenje državnega oz. drugega organa, se
prijavi priloži tudi ta listina.

Sprememba družbene pogodbe začne veljati z vpisom v register.

5.2 Povečanje osnovnega kapitala

Skupščina družbenikov lahko sklene, da se poveča osnovni kapital. 

Povečanje se lahko opravi na dva načina in sicer kot:
 povečanje osnovnega kapitala z vložki ali
 povečanje osnovnega kapitala iz sredstev družbe.

Kadar se osnovni kapital poveča z novimi vložki, lahko nove vložke prevzamejo ali dosedanji
družbeniki ali druge osebe. Družbena pogodba lahko določi, da smejo nove vložke prevzeti le
dosedanji  družbeniki  ali  da  imajo  ti  prednosti  pri  prevzemu.  Z  vplačilom novih  vložkov
pridobijo dosedanji družbeniki nov in samostojen poslovni delež.

Pri  povečanju  osnovnega  kapitala  iz  sredstev  družbe  pa  se  poslovni  deleži  dosedanjih
družbenikov povečajo v sorazmerju z njihovimi deleži v dosedanjem osnovnem kapitalu.

5.3 Zmanjšanje osnovnega kapitala

Skupščina družbenikov lahko sklene, da se osnovni kapital družbe zmanjša.

Zmanjšanje pa je veljavno le:
 če poslovodja vsaj dvakrat objavi sklep o zmanjšanju osnovnega kapitala in v objavi

pozove  upnike,  da  se  zglasijo  pri  družbi  in  izjavijo,  ali  soglašajo  z  zmanjšanjem
osnovnega kapitala; upnike, ki so družbi znani, mora pozvati neposredno;
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 če  družba  upnikom,  ki  niso  soglašali  z  zmanjšanjem osnovnega  kapitala,  poravna
zahtevke ali zagotovi varščino.

Zmanjšanje osnovnega kapitala se lahko prijavi za vpis v register šele po enem letu od zadnje
objave sklepa o zmanjšanju osnovnega kapitala ter po tem, ko poslovodja predloži dokaze o
tem, da je družba poravnala zahtevke upnikom ali jim zagotovila varščino.
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6 PRENEHANJE DRUŽBE

6.1 Razlogi za prenehanje

Družba lahko preneha iz različnih vzrokov:
 če preteče čas, za katerega je družba ustanovljena;
 če  tako  sklenejo  družbeniki  z  vsaj  tričetrtinsko  večino  glasov  vseh  družbenikov;

družbena pogodba lahko določi višjo večino;
 če sodišče ugotovi ničnost vpisa;
 s stečajem;
 s sodno odločbo;
 z združitvijo v kakšno drugo družbo ali
 če se osnovni kapital zniža pod zakonsko določeno raven.

Vsak družbenik,  katerega  poslovni  delež  znaša  najmanj  eno desetino  osnovnega kapitala,
lahko s  tožbo zahteva,  da sodišče  odloči  o  prenehanju  družbe,  če meni,  da  ni  mogoče v
zadostni  meri  doseči  ciljev  družbe  ali  da  obstajajo  kakšni  drugi  utemeljeni  razlogi  za
prenehanje družbe.
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7 ZAKLJUČEK

Po končanem pisanju glavnega dela naloge mislim, da je v njej povzeto tisto, kar bi moralo
biti. Nekaj osnovnih informacij o ustanovitvi in delovanju družbe z omejeno odgovornostjo.
Nekoliko več prostora je namenjeno sami ustanovitvi družbe, kar je tudi pravilno, saj se na ta
način  vse  skupaj  tudi  prične.  Sorazmerno  s  tem pa  je  najmanj  besed  posvečenih  seveda
prenehanju družbe. Tega se, kot sem že omenil, nihče ne veseli.

Tudi sam sem se naučil  nekaj stvari iz pisanja te naloge.  Mogoče mi bodo prišli nekoč v
življenju  celo  prav,  pa  tudi  vam,  bralcem  moje  naloge.  Vsaka  informacija  je  v  ključnih
trenutkih pomembna in dobrodošla, pa čeprav v taki obliki, kot je tale.
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